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ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління освіти, молоді та спорту Лиманської міської

ради  Діденко  Н.М.  щодо  виконання  Програми  національно-патріотичного

виховання дітей та молоді Лиманської об’єднаної територіальної громади на 2017-

2020 роки взяти до відома.

2. Рішення міської ради від 16.03.2017 № 7/25-1159 «Про затвердження Програми

національно-патріотичного  виховання  дітей  та  молоді  Лиманської  об’єднаної

територіальної громади на 2017-2020 роки» зняти з контролю як виконане.

Секретар міської ради Н.В. Ляшко



Затверджено 

рішення міської ради 

від ________ № ______

Звіт 
управління освіти, молоді та спорту Лиманської міської ради про

виконання Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді
Лиманської об’єднаної територіальної громади на 2017-2020 роки.

На  виконання  Указу  Президента  України  «Про  Стратегію  національно-

патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки» від 13 жовтня 2015

року  №  580,  з  метою  створення  в  Лиманській  громаді  системи  загального,

комплексного,  безперервного патріотичного виховання, освіти дітей та молоді на

основі  збереження  та  примноження  культурної  спадщини,  відродження

традиційних цінностей, умов для глибокого усвідомлення взаємозв’язку між ідеями

свободи, правами людини та її громадянською відповідальністю в 2017 році було

розроблено  Програму  національно-патріотичного  виховання  дітей  та  молоді

Лиманської  об’єднаної  територіальної  громади  на  2017  -  2020  рр.,  затверджену

рішенням  Лиманської міської ради (далі – Програма) від 16.03.2017р. № 7/25-1159.

Реалізація Програми відбувалася структурними підрозділами Лиманської ОТГ

через  систему  взаємопов’язаних  проєктів:  «Відповідальна  особистість  –  міцна

держава», «Збережи країну для майбутнього», «З любов’ю в серці, з вірою в душі»,

«Соборно жито засіваємо», «А мова – це душа народу, народ без мови – не народ»,

«Ми українці. Ми європейці» 

Програма  була  спрямована  на  розвиток  комплексної  системи  національно-

патріотичного  виховання  дітей  і  молоді,  формування  свідомого  громадянина-

патріота України.

Протягом  2017-2020  років  планові  обсяги  фінансування  на  реалізацію

Програми склали – 3796,406 тис. грн. 

Фінансування  відбувалось  за  рахунок  місцевого  бюджету.  Фактично

використано за поточний період з 2017-2020 року 3085,597 тис.  грн. У зв’язку з

обмеженнями,  що  пов’язані  з  пандемією  COVID-19  продовж  2020  року  не

відбулося 25 заходів  національно-патріотичної направленості вісімдесят відсотків

відбулися  у дистанційному форматі і не потребували фінансування для відряджень

та трансферу.  

Продовж  2017  року було  реалізовано  73  заходи  спрямовані  на  реалізацію

Програми.  Кошти  місцевого  бюджету  були  направлені  на  здійснення  заходів  за

напрямками діяльності:

- Організаційно-методичні заходи щодо удосконалення і розвитку системи

національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

- Громадянсько-патріотичне виховання 

- Військово-патріотичне виховання 

- Духовно-моральне виховання 

- Інформаційне забезпечення 

Результатом проведеної  роботи  є  масова  участь  закладів  освіти  у  міському

етапі  Всеукраїнської  військово-патріотичної  дитячо-юнацької  гри  «Сокіл»

(«Джура») -  перемогу в міському та обласному етапах та участь у   Всеукраїнській

грі  виборов   рій  «Торські  козаки»,  за  що  рій  був   нагороджений  туристичним

обладнанням,  формою,  національними  костюмами  та  туристичною  подорожжю

Україною.



Обладнано  у  дошкільних,  загальноосвітніх  та  позашкільних  навчальних

закладах куточки державних символів України.

 Проведено волонтерську роботу:  моральна підтримка воїнів Збройних Сил

України,  Національної  гвардії,  інших  військових  формувань  України,  які

обороняють  нашу  країну;  турбота  про  людей  похилого  віку,  що  мешкають  у

реабілітаційних  центрах;  турбота  про  дітей-інвалідів,  дітей,  що  залишилися  без

опіки батьків.  Педагоги та учні багатьох закладів освіти Лиманської громади теж

долучилися до волонтерського руху «Святий Миколай йде до сиріт», присвячений

Дню  святого  Миколая,  акції  «Добра  справа  сама  себе  не  хвалить». Проведено

благодійні акції під час святкуваня Дня козацтва та Дня рідного села у громаді.

Організація вітань з Новорічними та Різдвяними святами військовослужбовців

– збір та передача подарунків на передову в зону АТО - уже стали невід’ємною

частиною  виховної  роботи.  Усі  зібрані  подарунки,  а  ще  духові  пиріжки,  які  з

любов’ю  напекли  для  воїнів,  запакували  у  оформлені  коробки  та  передали  до

військових частини.

Проведено зустрічі-концерти з учасниками АТО у НВК «гімназії», ЗОШ №4,

Шандриголівській ЗОШ та Дробишевській ЗОШ.

Проведено заходи до Дня Гідності  і  Свободи України,  Соборності  України,

пам’яті жертв голодомору, жертв Голокосту, героїв Крут, Героїв Небесної Сотні.

Протягом 2018 року велика увага приділялась таким напрямкам:

Військово-патріотичне  виховання,  що  є  складовою  системи  національного

виховання та передбачає вироблення високого ідеалу служіння народові, готовності

до  трудового  та  героїчного  подвигу  в  ім’я  процвітання  Української  держави,

формування  громадянина-патріота,  виробляти  у  нього  глибоке  розуміння

громадянського обов’язку, готовності юнаків старшого шкільного віку до строкової

служби в Збройних Силах України. 

З цією метою в закладах освіти працювали гуртки:

- військово-патріотичного виховання:

 «Український  сувенір”, "Українська пісня», «Сокіл» - НВК «гімназія»; «Сокіл

«Джура» - ЗОШ № 2, 

«Юний стрілок» та «Юні джури» - ЗОШ № 4;

- туристсько – краєзнавчий: «Джура» та історично – краєзнавчий «Джерельце»

у Новоселівському НВК;

- гурток  «Козацько - лицарського виховання «Джура» НВК сел. Нове тощо.

Результатом проведеної роботи ми вважаємо масову участь закладів освіти у

міському етапі Всеукраїнської військово-патріотичної дитячо-юнацької гри «Сокіл»

(«Джура»)  -  13  команд;  другий  рік  поспіль  перемогу  в  обласному  етапі  та

призерство  у  Всеукраїнському  етапі рою  «Торські  козаки»,  за  що  рій  був

нагороджений туристичною подорожжю містами Європи. Крім того, учні Торського

НВК   взяли участь у 3 етапах  обласної патріотичної гри обласного молодіжного

центру, де посіли ІІ місце.  
Реалії сьогодення визначили новий напрям у вихованні - волонтерська робота

– моральна підтримка воїнів Збройних Сил України, Національної гвардії, інших

військових формувань України, які  обороняють нашу країну;  турбота про людей

похилого  віку,  що  мешкають  у  реабілітаційних  центрах;  турбота  про  дітей-

інвалідів,  дітей,  що  залишилися  без  опіки  батьків.  Приємно  усвідомлювати,  що

педагоги та учні багатьох закладів освіти Лиманської громади теж долучилися до



волонтерського  руху  «Святий  Миколай  йде  до  сиріт»  та  стали  призерами  ІV

обласного конкурсу благодійницьких акцій, присвячених Дню святого Миколая, де

ІІ місце посів Торський НВК, а Шандриголівська ЗОШ отримала подяку.  Під час

акції «Добра справа сама себе не хвалить» фабрика святого Миколая від Торського

куреня виготовила, зібрала і надіслала дітям Мар'їнської ЗОШ №2, Первомайського

НВК  та   Ясинуватського  НВК  солодощі,  канцтовари,  речі,  іграшки. Проведено

благодійницькі концерти роєм «Торські козаки»: у святкуванні Дня козацтва та Дня

рідного  села  у  громаді,  у  Лиманському  центрі  реабілітації  дітей, відкритті  І

чемпіонату  по  футболу  на  приз  загиблого  воїна  –  добровольця  -  земляка

Володимира Бражника. Учні ліцею виступили з театралізованою виставою до Дня

Святого Миколаю для учнів початкової ланки спеціалізованої школи-інтернату №

34.

Члени  учнівського  козацького  самоврядування  Дробишевської

загальноосвітньої  школи  вийшли  з  ініціативою провести  акцію  «Подаруй  тепло

родинного свята захисникам України!». Усі зібрані подарунки, а ще духові пиріжки,

які з любов’ю напекли для воїнів, запакували у оформлені коробки та відвезли на

передову в селище Верхньоторецьке.

Заклади освіти долучилися до Всесвітнього флешмобу на підтримку наших

військовополонених та вимог до Російської Федерації про їх негайне звільнення з

полону (акція «Кораблики на ялинці»).

З  метою  сприяння  виховання  любові  до  рідного  краю,  презентації

дивовижних  та  мальовничих  місць  нашої  держави,  пам’яток  історії,  культури

закладами  освіти  часто  організовуються  екскурсії  містами  України  (Хортиця,

Полтава, Львів, Київ, Харків; екскурсія до військового ліцею ім. Богуна в м. Київ),

по  області  (Студенок,  Святогірськ),  по  району.  Проведено  міську  гру  –  квест

«Подорож Лиманщиною».  Учні Дробишевської ЗОШ посіли 1 місце в обласному

етапі Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв навчальних закладів «Край, в

якому  я  живу». Диплом   номінанта  отримала  учениця  ЗОШ  №  5  на  ІІІ

Всеукраїнському огляді творчих робіт «Збережемо спадщину - збережемо Україну».

Учні Рубцівської ЗОШ- переможці обласної виставки-конкурсу «Знай і люби свій

край».

Традиційними стали заходи до Дня Гідності і Свободи України, Соборності

України, пам’яті жертв голодомору, жертв Голокосту, героїв Крут, Героїв Небесної

Сотні.  

Учителі ЗОШ № 4  Діброва Т.В.,  Циба О.О. стали учасниками заходу у м.

Києві «Ми не Забули!», який був присвячений досвіду вшанування пам’яті Героїв

Небесної  Сотні,  на  якому  вчителі  презентували  роботу  школи  з  національно-

патріотичного виховання, спрямовану на збереження пам’яті про події Революції

Гідності. 

Відкрито мобільну експозицію музею  бойової  слави Дробишевської  школи

«Воїнам АТО присвячується …». Постійно діє експозиція про героїв АТО Бражника

В.А., Пронькова Р.Р., Чорного С.М., Карпа С.Е., Запари Г.В.; створено фільми про

героя  АТО  Володимира  Бражника  «Зростаємо  патріотами  України»  та  до  Дня

матері «Усе починається з мами», присвяченого матері героя АТО Бражника В. А. у

ЗОШ № 4. 

Команда  Зарічненської  ЗОШ нагороджена  грамотами Донецького  обласного

дитячо-молодіжного  центру  за  зайняте  ІІІ  місце  в  обласному  он-лайн-конкурсі



флешмобів, присвячених Дню Гідності та Свободи та активну участь в обласному

он-лайн - конкурсі віршів, присвячених Україні до Дня Гідності та Свободи.

Маємо  результати  участі  у  радіодиктанті  національної  єдності,  учитель

Рубцівської  ЗОШ  Гладиш  І.М.  стала  переможцем.  Робота  учениці

Шандриголівської ЗОШ увійшла у 100 найкращих Всеукраїнського конкурсу «Я –

майбутнє  України».  Робота  випускника  НВК  «гімназія»  визнана  переможцем

Всеукраїнського етапу конкурсу «Єднаймося, брати мої!».

Окрім того, Управлінням освіти, молоді та спорту придбано для учнів шкіл

національні костюми, забезпечено фасадними прапорами заклади освіти; придбано

вітрини для проведення виставок, презентацій, присвячених Року української мови;

придбано фліп-чарти  та комплекти роздаткових матеріалів; пневматичні гвинтівки. 

Протягом  2019  року  велика  увага  приділялась  формуванню  бережливого

ставлення  до  природи  і  всього  живого;  вихованню  поваги  до  праці;  розвитку

інтересу до народних традицій; знайомство дітей з символами держави, розуміння

їх  значення;  розвитку  почуття  відповідальності  і  гордості  за  досягнення  своєї

країни; формування толерантності, почуття поваги до інших народів, їх традицій;

військово-патріотичному  вихованню,  що  є  складовою  системи  національного

виховання та передбачає вироблення високого ідеалу служіння народові, готовності

до  трудового  та  героїчного  подвигу  в  ім’я  процвітання  Української  держави,

формування  громадянина-патріота,  виробляти  у  нього  глибоке  розуміння

громадянського обов’язку, готовності юнаків старшого шкільного віку до строкової

служби в  Збройних Силах  України.  З  цією метою в  закладах  освіти  працювали

гуртки:

- військово-патріотичного виховання:

 «Український  сувенір”, "Українська пісня», «Сокіл» - НВК «гімназія»; «Сокіл

«Джура» - ЗОШ № 2,  «Юний стрілець» - Торський НВК, «Юні джури» - ЗОШ № 4;

- туристсько – краєзнавчий: «Джура» та історично – краєзнавчий «Джерельце»

у Новоселівському НВК;

- гурток  «Козацько - лицарського виховання «Джура» НВК сел. Нове тощо.

Результатом проведеної роботи ми вважаємо масову участь закладів освіти у

міському етапі Всеукраїнської військово-патріотичної дитячо-юнацької гри «Сокіл»

(«Джура»), в якому взяли участь  14 роїв. Перемогу у міському етапі гри виборов

рій «Крилаті  Леви» НВК «гімназія»  друге  місце  посів  рій  «Лиманські  яструби»

ЗОШ № 4, третє місце  «Нащадки козаків» -  ЗОШ № 3. На обласному етапі гри

«Сокіл» («Джура») свої сили випробували 34 рої  Донецької області    Лиманську

ОТГ представляли два рої; «Крилаті Леви» та «Лиманські Яструби» старша вікова

група  та  один  рій  «Кіборги»  Торського  НВК,  середня  вікова  група.  У  запеклій

боротьбі  перемогу  та  право  представляти  область  на  Всеукраїнському етапі  гри

«Сокіл» («Джура»)  (старша вікова ланка) виборов рій «Лиманські Яструби» ЗОШ

№4. Друге почесне місце посів рій «Крилаті Леви» НВК гімназія. Рій «Кіборги»

Торського НВК також отримав перемогу на обласному етапі гри «Сокіл» («Джура»)

(середня вікова ланка) та представляв Донецьку область на Всеукраїнському етапі

гри. 

Рої-учасники обласного етапу були нагороджені подорожжю  Україною.

Представники закладів освіти Шандриголівська ЗОШ, НВК №1, НВК селища

Нове взяли участь у Всеукраїнській акції «Донеччина зустрічає своїх захисників»,



яка зібрала представників з усіх куточків України в липні 2019 року на горі Карачун

м. Слов’янськ.

Чотири  команди  загальноосвітніх  навчальних  закладів  взяли  участь  у

обласному міні-проекті «Український вимір». Команда Рубцівської ЗОШ виборола

ІІ місце у екологічному квесті.  

Команда  ЗОШ  №4  «Побратими»  представляла  Донецьку  область  у

Міжнародній акції  «Нащадки Вільних» імені К.І. Острозького», де посіли ІІІ місце.

Проведено міські змагання зі стрільби, присвячені Дню Гідності та Свободи, в

якому взяли участь 15 закладів освіти Лиманської ОТГ на яких переможцями стали

І місце Торський НВК, ІІ місце посіла ЗОШ № 3, ІІІ місце ЗОШ №4.

 Приємно  усвідомлювати,  що  педагоги  та  учні  багатьох  закладів  освіти

Лиманської  громади  теж  долучилися  до  волонтерського  руху:  «Листівка  воїну»,

«Оберіг захиснику», акції на підтримку військови 

Організація вітань з Новорічними та Різдвяними святами військовослужбовців

– збір та передача подарунків на передову в зону АТО - уже стали невід’ємною

частиною виховної роботи. 

Проведені майстер-класи учасниками ООС та АТО в Лиманському ліцеї, НВК

«гімназія», НВК № 1, ЗОШ № 2, ЗОШ № 3, ЗОШ № 4, ЗОШ № 5, Дробишевська

ЗОШ, Зарічненська ЗОШ, Новоселівський НВК,  НВК с.  Нове,  Рубцівська ЗОШ,

Шандриголівська ЗОШ   

Традиційно організовані екскурсії містами України (Хортиця, Полтава, Львів,

Київ,  Харків;  екскурсія  до  військових частин),  по  Україні  та  області  (Студенок,

Святогірськ та інші).

Традиційними стали заходи до Дня Гідності і Свободи України, Соборності і

свободи України, пам’яті жертв голодомору, жертв Голокосту, героїв Крут, Героїв

Небесної Сотні. 

Окрім того, Управлінням освіти, молоді та спорту придбано для учнів шкіл,

футбольну  форму  на  кожен  заклад  освіти,   забезпечено  фасадними  прапорами

заклади  освіти,  туристичне  спорядження,  метафоричні  картки,  стенди-поради

психолога на 15 закладів, стенди для проведення уроків Захист Вітчизни, звукове

обладнання ЦПР (активні колонки).

Протягом 2020 року:
У  закладах  освіти  організована  робота  в  гуртках  військово-патріотичного

виховання:

15 гуртків «Сокіл «Джура», ліцей, НВК-  гімназія, ЗОШ № 2 , ЗОШ № 3, ЗОШ

№ 4,  

ЗОШ  № 5,  Дробишевська  ЗОШ,  Зарічненська  ЗОШ,  Новоселівський  НВК,

Ямпільський 

НВК, Ярівська ЗОШ, НВК с-ща Нове, Шандриголівська ЗОШ, Торський НВК,

Рідкодубівський  НВК, гурток «Юний стрілець» - Рідкодубівський НВК та  гурток

«Юні стрільці» - Торський НВК.

Продовж 2020 року було виконано 101 пункт орієнтовного Плану з реалізації

«Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Лиманської ОТГ

на 2017-2020 роки».

В рамках проекту «Відповідальна особистість – міцна держава»
«Розвиток української самоідентичності у дітей та молоді»



Участь у обласній виставці квіткових композицій, присвяченої Дню захисника

України.

Міський етап виставки-конкурсу «Знай і люби свій край» 

Обласний національно-патріотичний квест «Знай і люби свій край» 

Проведено тренінги «Особиста гідність. Безпека життєдіяльності» 

Проведено тренінгові занятя , інтерактивних ігор «Мої права та обов’язки» 

Участь  у  обласному  семінарі  координаторів  учнівського  самоврядування

«Самоврядування в закладах позашкільної освіти: рефлексія практики, проблеми і

перспективи»

Участь у тренінговій  програми «Україна – це ми!» з підготовки інструкторів з

національно-патріотичного виховання закладів освіти

Проведено  у  бібліотечних  закладах  Лиманської  ЦБС  книжкових  виставок,

презентацій  видань,  інших  заходів,  спрямованих  на  популяризацію  державних

символів України.

Участь у обласній виставці квіткових композицій, присвяченої Дню захисника

України

Проведено благодійні покази патріотичних фільмів

Проведено відкритий фестиваль патріотичної пісні

На виконання наказу Департаменту освіти і науки від 16.01.2020 № 15/163-20-

ОД «Про проведення І (регіонального) етапу Всеукраїнського конкурсу звітів про

роботу  роїв  Всеукраїнської  дитячо-юнацької  військово-патріотичної  гри  «Сокіл»

(«Джура»)  –  (молодша  вікова  група)  (заочно)»  взяли  участь  рої  закладів  освіти

Лиманської міської ради.

Рої Лиманської громади взяли участь у онлайн конкурсах (Інтелектуальна гра-

вікторина  «Відун»,Творчо-мистецький  конкурс  «Ватра»,  Конкурс  «Фізична

підготовка», Надання першої долікарської допомоги «Рятівник» (Теоретичний тур),

Надання  першої  долікарської  допомоги  «Рятівник»  (Практичний  тур),  Конкурс

строю та пісні «Впоряд», Конкурс «Пластун» (тестування) (орієнтуваня)) в рамках

ІІ  (обласного)  етапу  Всеукраїнської  дитячо-юнацької  військово-патріотичної  гри

«Сокіл» («Джура»), за допомогою інтернет сервісу CLASSROOM. (Участь) 

«Формування суспільно-активної  особистості»
Участь у Всеукраїнській акції «Птах року» 

Участь в конкурсі «Тварини наші друзі» 

Участь  у   обласному  семінарі  координаторів  учнівського  самоврядування

«Самоврядування в закладах позашкільної освіти: рефлексія практики, проблеми і

перспективи»

Участь у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу творчості  та учнівської

молоді «За нашу свободу» 

Участь у Всеукраїнському зборі лідерів учнівського самоврядування

Участь у обласному семінарі координаторів учнівського самоврядування «Нові

методики та новітні технології в роботі з лідерами учнівського самоврядування»

Участь у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш спільний

дім»

Участь у обласній  акції «Соціальна реклама»

Участь у обласному зльоті учнівських виробничих бригад, трудових аграрних

об’єднань  загальноосвітніх  і  позашкільних  навчальних  закладів,  учнівських

лісництв загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів



Участь  у  дискусійному  клубі  «ООН –  Україна:  співробітництво,  проблеми,

виклики»

«Формування правової культури особистості»
Проведено інтерактивні ігори у закладах освіти «Мої права та обов’язки» 

Проведено міський етап Всеукраїнського турніру юних правознавців для учнів

9-11-х класів закладів загальної середньої освіти 

Участь у Всеукраїнському турніру юних правознавців для учнів 9-11-х класів

закладів загальної середньої освіти

Проведено міські  заходи,   спрямовані  на реалізацію право просвітницького

проекту «Моє право!» 

Проведено  обговорення  «Використання  державної  символіки»  1-11  класи

закладів загальної середньої освіти, молодіжний центр.

Участь у заходах з проведення Всеукраїнського тижня права 

Участь у розробці регіонального методичного посібника курсу «Громадянська

освіта» та проведення форуму з його презентації

Участь  у  межах  Всеукраїнського  тижня  права  дебатного  турніру

«Відповідальна молодь - майбутнє  держави»

В рамках проекту «Збережи країну для майбутнього»
«Розвиток військово-прикладних видів спорту»
Участь   в обласних та Всеукраїнських Козацьких іграх

Проведено міський етап Спартакіади серед допризовної молоді 

Участь  у  військово-спортивному  вишколі  «Майбутній  воїн»  для  вчителів

курсу «Захист Вітчизни», організаторів військово-спортивних клубів.

Участь у методичному практикуму «Упровадження стандартів НАТО у

навчально-виховний процес закладів загальної середньої освіти»

Залучення до виховної роботи військовослужбовців 

Проведено виховні години, уроки звитяги. 

Участь у обласному конкурсі «Вони загинули за Донбас»

Проведено тематичні зустрічі із бійцями АТО «Послухай воїна»

Проведено акцію «Подаруй квітку ветерану»

Проведено акції до Дня Збройних Сил України

Проведено Спільні заходи з бійцями АТО 

ІІІ. В рамках проекту «З любов’ю у серці, з вірою в душі» 

Пошуково-дослідницька діяльність щодо вивчення історії України 

Взято  участь  у  ІІ  тур  щорічної  обласної  пошуково-краєзнавчої  експедиції

«Донбас екскурсійний»

Участь у обласному еколого-краєзнавчому русі «Донбас заповідний»

Проведено  міський  етап  Всеукраїнської  краєзнавчої  експедиції  «Моя

Батьківщина – Україна»

Взяли участь у  обласному зльоту юних туристів-краєзнавців

Взяли участь у обласному конкурсі «Малі річки - життя Донбасу»

Участь  у  щорічній  обласній  історико-краєзнавчої  конференції  учнівської

молоді «Донбас – мій рідний край» 

Проведено міський етап Заочного конкурсу «Патріотичного календаря»

Участь у обласному Заочному конкурсі «Патріотичного календаря»

Участь ІV обласному огляд-конкурсі краєзнавчих учнівських досліджень «Моє

місто (село) на долоні»



Участь  у  ІІ  (регіональному)  туру  Всеукраїнської  історико-краєзнавчої  акції

учнівської молоді «Українська революція: 100 років надії і боротьби»

«Вивчення та збереження традицій українського народу, розвиток
мистецтва»

Участь у обласному фестивалі української пісні «З Україною в серці» 

Участь у обласній виставці-конкурс «Великодній дивограй» 

Участь  у  обласній  конкурс-виставці  робіт  з  декоративно-ужиткового  та

образотворчого мистецтва «Різдвяні візерунки» 

Проведено міський етап конкурсу «Український сувенір» 

Участь у обласному конкурсі малюнків «Весняні барви Донеччини»

Участь  у  обласному конкурсі  юних майстрів  народних ремесел  «Природа і

творчість»

Участь  у  Міжнародному  дитячо-юнацькому фестивалі  народного  мистецтва

«Смарагдові витоки»

Виховання духовно-моральних цінностей
Участь у обласному відкритому фестивалю української пісні «З Україною в

серці!»

Проведено  міський  етап  обласного  конкурсу-огляду  художньої  творчості

«Дерзайте,  ви  –  талановиті!»   дітей-сиріт  та  дітей  позбавлених  батьківського

піклування 

Проведено міський етап конкурсу-огляду художньої творчості дітей-інвалідів

«Повір у себе» 

Проведено  міський  етап  обласного  конкурсу-виставки  робіт  з  декоративно-

ужиткового та образотворчого мистецтва «Ми все можемо»

Проведено  майстер-класи  «Різдвяні  дива»,  «Розпис  Великодніх  сувенірів»,

«Сувенір захиснику України»,  «Мак – символ пам’яті»,  «Моя країна -  Україна»,

«Фоторамка для матусі», «До Дня Святого Миколая»

 В рамках проекту «Соборно жито засіваємо»
Участь  у  Всеукраїнському  конкурсі  екскурсоводів  музеїв  закладів  освіти

«Край, в якому я живу»

 В рамках проекту «А мова-це душа народу, народ без мови-не народ»
Участь у Міжнародному конкурсі для       вчителів «Українознавчі пріоритети

навчально-виховного процесу» 

Участь у Міжнародній краєзнавчій конференції учнівської молоді 

Участь у обласній конференції з національно-патріотичного виховання 

Участь у Всеукраїнській акції «Диктант національної єдності»

Участь у Міжнародному конкурсі з українознавства

Участь у ІІ-ІІІ етапах Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості

Участь у міжобласному  турнірі  «Я - журналіст»

Споведено міський етап конкурсу знавців української мови «Мова рідна, слово

рідне» (конкурс ім. Яцика)

Участь у міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської молоді імені

Тараса Шевченка

Участь в обласному конкурсі «Заговори, щоб я тебе побачив»

Участь в обласному конкурсі «Майстер слова» 

Участь  у  обласному  фестивалю  до  Дня  української  писемності  та  мови

«Шукай краси, добра шукай!» (до 90-річчя з дня народження Ліни Костенко).



Участь  учителів  української  мови  та  літератури  в  обласних  конкурсах  та

фестивалях

Участь  учителів  базових  предметів  в  обласних  конкурсах  щодо  вивчення

історії  рідного краю

Участь у Шевченківських днях

Залучення  молоді  до  участі  у  Всеукраїнському  конкурсі  учнівської  та

студентської  творчості  імені  Марії  Фішер-Слиж  «Змагаймось  за  нове  життя!»,

присвяченого Лесі Українці

«Підтримка молодих письменників»
Проведено  міські  конкурси  есе,  віршів,  малюнків,  присвячених  творам

класиків української літератури

Участь  у  обласному  методичному  параді  молодих  педагогів  –  учителів

української ви та літератури «Окрилений філолог».

У зв’язку з обмеженнями, що пов’язані з пандемією COVID-19 продовж року

не  відбулося  25  заходів   національно-патріотичної  направленості  вісімдесят

відсотків відбулися  у дистанційному форматі. 

Чотири  команди  загальноосвітніх  навчальних  закладів  взяли  участь  в

обласному патріотичному міні-проекті «Український вимір». 

Протягом року волонтерська  робота  –  моральна  підтримка воїнів  Збройних

Сил  України,  Національної  гвардії,  інших  військових  формувань  України,  які

боронять  нашу  країну;  турбота  про  людей  похилого  віку,  що  мешкають  у

реабілітаційних  центрах;  турбота  про  дітей-інвалідів,  дітей,  що  залишилися  без

опіки батьків  наскрізно проходе  через  патріотичне виховання в  закладах освіти.

Приємно усвідомлювати, що педагоги та учні багатьох закладів освіти Лиманської

громади  теж  долучилися  до  волонтерського  руху:  «Листівка  воїну»,  «Оберіг

захиснику», акції на підтримку військових , підтримка сімей що постраждали від

масових пожеж на Луганщіні.  Вітання зі  святами військовослужбовців – збір  та

передача подарунків на передову в зону ООС - уже стали невід’ємною частиною

виховної роботи. 

Проведено зустрічі з учасниками ООС та АТО. 

Проведені майстер класи учасниками ООС та АТО у ліцеї,гімназії, НВК № 1,

ЗОШ №  2,  3,  4,  5,  Дробишевській  ЗОШ,  Зарічненській  ЗОШ,  Новоселівському

НВК, НВК сел. Нове, Рубцівській ЗОШ, Шандриголівській ЗОШ,  Рубцівська ЗОШ.

Традиційними  стали  заходи  до  Дня  Соборності  і  свободи  України,  пам’яті

жертв голодомору, жертв Голокосту, героїв Крут, Героїв Небесної Сотні. 

Окрім того,  Управлінням освіти,  молоді  та  спорту придбано для здобувачів

освіти  футбольну форму на кожен заклад освіти,макети масогобаритні автомата

Калашнікова,  гранат  Ф-1,  РГД-5  та  корпусів  метальних  гранати  Ф-1;  тактичні

костюми,  мазапанки,  аксельбанти,  футболки  для  роїв  учасників  міського  етапу

Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура») у кількості  192 комплекти;   інформаційні

стенди  Українське  Козацтво,  банер  «Сокіл»  («Джура»)  для  проведення  міського

етапу гри.

Організовано  патронат  навчальними  закладами  (ЗОШ  №5,  ЗОШ  №3,

Коровоярський НВК, Зарічненська ЗОШ, Торський НВК, Ярівська ЗОШ, НВК сел.

Нове Шандриголівська ЗОШ) місць поховань (могил) захисників України в роки

Другої світової війни та під час проведення антитерористичної операції.



Згідно  з  орієнтовними  планами  заходів  Програми  протягом  4  років

реалізовано  понад 2 500 тис. заходів, у яких взяли участь 213 000. учнів, педагогів,

представників громади, учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних

сил в Донецькій та Луганській областях, батьківська спільнота.

 Створено систему безперервного патріотичного виховання в закладах освіти

на  основі  збереження  та  примноження  культурної  спадщини,  відродження

традиційних цінностей.  Впроваджено волонтерські  практики у систему виховної

роботи.  Удосконалено систему взаємодії  між структурними підрозділами міської

ради, закладами освіти і  культури та громадськими організаціями. Представники

громади гідно представляли не лише Лиманську ОТГ але й Донецьку область на

Всеукраїнських,  Міжнародних  національно-патріотичних  заходах,  акціях,  іграх,

конкурсах, конференціях, тощо.   

Таким чином,  на  території  Лиманської  ОТГ дієво  та  ефективно працювала

система виховної роботи щодо формування в дітей і молоді патріотичних почуттів,

активної життєвої позиції, формування особистісних рис, які допомагають успішно

самореалізуватися  в  соціумі  як  громадянин,  професіонал,  носій  української

культури. Зважаючи на викладене завдання Програми вважати виконаними.  

Начальник управління Н.М. Діденко


